OTBETHI
MyHUIMTTATBHBIA 3TaIl OJIMMITUAJIBI 10 SKOHOMUKE
2023/24 yu. ron
9 knacc
TecroBast yacTb. MakcuMaJbHOE KOJIN4eCTBO 0as1510B — 40.
TECT 1. Onenure «Bepub» wim «HeBepHbI»chaeayronme yTBEpKIeHUS (3a
KaXXIbI{ MTPaBWIbHBIN OTBET 1 OaswLI).
1. 1-/1a
2. 2-Her
3. 2-Her
4. 1-/a
5. 2-Her

TECT 2. BriOepute eAMHCTBEHHBIN NPaBUIbHBIA OTBET (32 KaXKIbIH MPaBUIbHBIN
OTBET 2 0aJjLia).
6.2

7.1

8.4

9.4

10.1

11.2

12.1

13.2

14.3

15.2

TECT 3. BoiGepure HECKOJIBKO MNpaBWIbHBIX OTBETOB (IIpaBUIIbBHBIM OTBETOM
CUMTAETCS MOJHOE COBIAJIEHUE BBIOPAHHOTO MHOXECTBA OTBETOB C KIIIOYOM. 3a

KaXK/IbIil TPaBUIIbHBIN OTBET 3 GaJLia).

16.1,2,5
17.3,5
18.1,2
19.2,3
20.1,2,4



3agaun. MakcuMajJbHOE KOJIHYECTBO 0aJ1J10B — 32.

3AJTAYA Ne 1 (8 0ass10B).

Mauitoe nipeanpusitue «JlaTCKui XOTA0r» — JIAPEK O MPOJAXKE FOpsIUYUX COCUCOK,
KOTOpBIM cyliecTByeT B ropoie B TeueHue 10 ner. IlpumepHbie exeroaHbie
3aTpaThl, 1.€., Ha BeJleHne OM3Heca MPUBEICHBI HITKE.

N3pepxkKu HA CBIPbE U MAaTEPUAIIBI 10 000
ApeHHas iara 20 000
3apaboTHas 1miara ciayKaluux 25 000

[TponeHT o 6GaHKOBCKOMY 3aiiMy (Ha ccyay B pazmepe 10 000 a.e.) 1000
3aprnaTa riaaBbl GUPMBL, KOTOPYIO MOXKET NPEIoKUTh KOHKYpeHT 20 000
Bonpocsl

1.  Yemy paBHa BeIMYHMHA COBOKYITHBIX ABHBIX (OyXTanTEepCKUX) U3ACPKEK IS
bupmp1?

2. Yemy paBHa BeJIMYMHA aJTbTEPHATUBHBIX U3JIEPKEK ISl PUPMBI?

3. Ecnau xomnanus BeITIaunBaeT 0aHKOBCKUM 3aeM 1 uHBecTHpyeT 10 000 1.e.
CBOMX COOCTBEHHBIX JIeHET B OM3HEC, yIycKas IaHC 3apadoTaTh HAa MPOIEHTHBIX
noctyrmeHusx mwiatex 1000 m.e. B 1pyrom 0aHKe, KaKk U3MEHATCS OyXTralTepCKue
¥ DKOHOMHYECKHUE U3EPKKU HUPMBI?

4. Ecnau pykoBoautenio mpeasarairoT HOBy0 padoty 3a 100 000 mosi. B roa
MIPU YCJIOBUU MPOJIAXKHU €ro OM3HEeca, YTO MPOU30UJIET C €ro SIBHbl MU U HESIBHBIMHU
n3aepKKamu?

Pemienmne:

1. BennumHa COBOKYMHBIX SIBHBIX (OyXraJTepCcKuX) H3ACPKEK ISl Majoro
MPEANIPUATUS COCTABIISIET:
10 000 + 20 000 + 25 000 + 1000 = 56000 n.e..

2 dayl1a

2. BenuuuHa anbTepHATUBHBIX M3JEPKEK paBHA albTEPHATUBHON 3apabOTHOM
riaTe, KOTOPYIO Bliajenel] Ou3Heca Mor Obl MOJYy4UTh, paboTast Ha OJM>KaWIero
KOHKYypeHTa, coctasisier 20000 .e.

1 6aaa

3. Ecnu pupma «Jlatckuii XOTI0T» BHITUTAYUBaeT OAaHKOBCKHM 3a€M U UHBECTUPYET
10 000 nm.e. cBOMX COOCTBEHHBIX JEHEr B OM3HEC, yIycKas IIaHC 3apadoTaTh Ha
nporeHTHbIX noctyrieHusax 1000 m.e. B apyrom OaHke (JI€MO3UT MO CTABKE B
10%), To OyxranTepckue HM3IEpKKH KOMIAHWM cokpamarrcs Ha 1000 m.e., a
HKOHOMHUYECKUE — HE U3MeHstoTcs. [Ipoucxonut nepepacnpeeneHue CTpyKTyphbl
usniepkeKk BHYTpu (upmbl. DPupma «Jlarckuii XoTnor» He JAO0DKHA Tenepb
BbIIJIaYMBaTh OaHKY Kpeaut B pasmepe 1000 a.e., HO B KayecTBe €llle OJHOTO BUa



aNbTEPHATUBHBIX M3JCPIKEK Y KOMITAHUH TTOSBUTCS HEIOMOTYICHHBIM OaHKOBCKHMA
MIPOIICHT Ha COOCTBEHHBIN KanmuTaj Biaajenbiia B pazmepe 1000 m.e.

3 0ays1a

Ecnu pykoBoaurento ¢upm mpemsiaraloT HoByr padoty 3a 100000 a.e. B rox mpu
YCIOBHM TIPOJAXU €ro Ou3Heca, HesBHblE (aJlbTEpPHATUBHBIE) W3IAEPIKKU
MPOJIOJKEHUS €ro Jiea BO3pacTyT.

2 0aqna

3AJTIAYA Ne 2 (6 6ai10B).

Cnpoc ¥ mpeajokeHMe Ha 00edbl B IIKOJBHOM CTOJOBOM  OIUCHIBAIOTCS
ypaBHEHUSIMU:

Q4=1000-40P,

Qs=300+30P,

rae Q — xonnuecTBO 00€0B,

P —uena, n.e.

1) Hauepture KpuBbIE CIIpoca U NPEIJIOKEHUS CTOIOBOM IIKOJBI.

2) Omnpegenure TapamMeTpbl  paBHOBECHS  CTOJOBOW  (Tpaduduecku o
MaTEMaTHYECKH ).

3) VYmpaBneHue 00Opa3oBaHMsI YCTAaHOBWIO IieHYy B 8 .. 3a o0en.
OxapakTepu3yuTe NOCIEACTBUS TAKOTO pelieHusl (BEIWYUMHY M3JIUIIKA WU
neduriuta 06en0B mo 8§ 1.e.).

Pemenmne:
1) Kpusbie cipoca u mpejioKeHusi CTOJIOBOM IIKOJIBI.

p KpuBas cnpoca
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P KpuBas npegnoxeHus

25
20
15

10

0
400 500 600 700 800 900 1000

1 0ana

2) [TapameTpsl paBHOBECHUS CTOJIOBOM (rpa)uuecKd U MaTeMaTUYECKH).
MaremaTn4yecku:

VYcnosue paBHoBecus: Qp= Qs

1000-40P = 300+30P

-70P = -700
Pe:=10 n.e.
PanoBecHbIit 00beM: Q- 300+10*30 = 600 mT.
I'papuyeckn:
P PbIHOYHOE paBHOBECUE

25
20
15

10

0
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1OOOQ

Touka E (600;10) — Touka paBHOBeCHS.
3 das1a

3) [Ipu uene B 8 n.e. 3a 06e.
Q+=1000-40*8 = 680 (1mT.)
Qs=300+30*8 = 540 (1uT.)



Cnpoc Oomnbme mpemitoxenus 680>540 => cymectByer aedwumur, 680-
540=140 (tuT.)

2 das1a

OtBeT: napameTpsl NepBoHaYaIbHOro0 paBHoBecus — 600 00en0B Mo 1eHe
10 n.e., npu 1ieHe 8 n1.e. 3a 006ex B mkose oyaet aeduut 140 06e10B.

3AJTIAYA Ne 3 (6 6ai10B).

[IpenenpHas MoaE3HOCTH cayia Jjisi CHOUpsKA 3aBUCUT OT €ro KOJIMYeCTBa:

MU ana=40-5Qcana,

1€ Qcana — KOJIUYECTBO Calla, B KT

MU ar — IpeaAEabHAS MOJIE3HOCTD CAJIA.

[IpenenpHas Moae3HOCTH XJIe0a paBHAa:

Mane6a220'3ane6a,

r71€ Qxnesa — KOTMIECTBO OyXaHOK xj1e0a, B IIT.;

MU 60 — TIpEACITBHAS TTOJE3HOCTH XJIe0a.

[lena kuiiorpamma cajia paBHa 5 y.e., 1ieHa OyxaHku xyieba — 1 y.e. OOuuii 1o0xo01
notpedutenst cocrapisier 20 y.e. B Heaemo. Kakoe konuyecTBO Xxjeba M cana
noTpedisert xxuresb CuOupu, U3BIeKass MAKCUMYM T0JIE3HOCTH U3 MOTPEOICHUS.

Pemenmne:

1. CoctaBuM ypaBHEHHUE OIO/IKETHOM JTUHUU:
5Qc +1Qx =20
1 6ana
2. CocTaBUM ypaBHEHUE MAKCUMM3ALIUH MTOJIE3HOCTH:
MUc/Pc =MUx/Px — ycrnoBue MakCUMHU3allUU TOJIE3HOCTH MOTPEOUTENS
MUc*Px = MUx*Pc
(40-5Qc)*1 = (20-3Qx)*5
1 6ann
3. CocTaBUM CUCTEMY YpaBHEHUN:
5Qc+10Qx =20
{ (40-5Qc )*1 =(20-3Qx )*5
2 0aqna
4. Beipazum Qc uepes Qx:
Qc =(20-Qx)/5
(40-5Qc )*1 =(20-3Qx )*5
3amenuM Qc Ha Qx
(40 - (5*%( 20- Qx))/5) =(20-3Qx )*5
40 - 20 + Qx =100 - 15Qx
16Qx =80
1 6ann
5. OnpenenuM oNTUMaNbHOE KOJTMYECTBO OyXaHOK U cajia
Qx =5, caenoBarenbHO, Qc =3



1 6aan

OtBet: ONTUMAIBHBIM SIBIICTCS MOTpeOIeHNe 5 OyXaHok xyeba u 3 Kr
cana

3AJTIAYA Ne 4 (12 6ans10B).

B Oyxranrtepuu ¢upmsl mnpousomien mnortor. IlocTpagana yacTh JOKYMEHTOB
OW3HEC-aHAIMTHUKA. 3aloJHUTE BCE SYCHKM TaONMIBI MO pacyeTy H3AEepKEK
mpousBojCTBa cTHKepoB. HauepTute rpaduku B Tpex cucTeMax KOOPAUHAT:
1)  BanoBbIx 00IIMX, TOCTOSHHBIX W TIEPEMEHHBIX U3EPIKEK;
2)  Cpennux oOIIUX, MTOCTOSTHHBIX, IEPEMEHHBIX U MPEICTbHBIX U3IEPIKEK;
3) I'paduk 6e3yOBITOYHOCTH, TIPH IIEHE S5 JCH. €. 332 CTUKED.

N3aepxek mpon3BOJICTBA CTUKEPOB

Q AFC VC ATC MC TC FC AVC TR n

Pemienune:

1. Onpenenum Bce BUABI U3IEPIKEK U 3aMIOTHUM TaOIUILY

TC=FC+VC — obmue u3aepxKu

ATC=TC/Q — cpennue ob1Me U3IEPKKH

AVC=VC(C/Q — cpennue nepeMeHHbIE U3IEPKKU

AFC=FC/Q — cpeanue nocTosiHHbIE U3IEPKKHU
MC=(TC,-TC1)/(Q2-Q1)= (VC,-VC)/(Q2-Q1) — mpeaenbHble H3IePKKU

Q | AFC | VC | ATC | MC | TC FC | AVC | TR n
0 ] 0 ; - 6 6 - 0 -6
1 6 2 8 2 8 6 2 5 3
2 3 6 6 4 12 6 3 10 2
3 2 9 5 3 15 6 3 15 0
4 1,5 11 425 2 17 6 2,75 20 3

6 0a,1s10B



2. IToctpouMm rpaduKu BaJIOBBIX OOIINX, TOCTOSIHHBIX U IMIEPEMEHHBIX H3ACPIKEK

18

TC
16
14
12
VC
10
8
6 ® ® 'Y FC
4
2
0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 45 Q

2 daJ1a

3. [locTpouM rpadguku cpeaHUX OOIINX, TOCTOSHHBIX, IEPEMEHHBIX U MPEACTIbHbBIX
U3JIEPIKEK

ATC
MC
AFC
1
0 Q
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

2 daJ1a



4. IToctpoum rpaduk 6€3yOBITOYHOCTH, TIPH IIEHE S5 JCH. €11. 32 CTUKEP

C

25

20 TR
TC

15

10

-10

2 day1a



	Вопросы
	1. Чему равна величина совокупных явных (бухгалтерских) издержек для фирмы?


